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Na tomto kongresu pozvala společnost Tianlong profesora Kou Huijuana z kardiologického
oddělení druhé přidružené nemocnice Xi'an Jiaotong University, aby přednesl projev.

Profesor Kou hovořil o přesné léčbě a aktuálním pokroku v diagnostice a léčbě hypertenze v Číně, o
řadě klinických případů, a také představil individualizované řešení společnosti Tianlong pro léčbu
hypertenze, které dokáže detekovat sedm genových mutací v lécích na hypertenzi a řídit pět typů
léků na toto onemocnění. Profesor Kou uvedl, že "individualizovaná léčba je nový lékařský model,
který dokáže určit dávkování a typ léku pro každého pacienta na základě genetických rozdílů", což
účastníkům poskytlo cennou inspiraci.

Společnost Tianlong byla také pozvána, aby se zúčastnila řady konferencí a výměnných pobytů v
Kyrgyzstánu. Na mezinárodní konferenci na téma "Aktuální otázky laboratorní medicíny" přednesla
Jessica Wu (pyšnící se doktorátem z molekulární biologie) z oddělení zahraničního marketingu
společnosti Tianlong projev na téma "LigSeq Reagent Kit – řešení individualizované léčby
společnosti". Během prezentace Dr. Wu hovořila o významu individualizované léčby a podělila se o
nejnovější výzkum a případy použití. Vysvětlila, že "řešení individualizované léčby společnosti
Tianlong dokáže detekovat geny související s účinky běžně používaných léků na nemoci a poskytuje
vodítko pro klinickou léčbu." Prezentace vyvolala napříč přítomnými odborníky značný zájem a
rozjela diskusi.

Řešení individualizované léčby od společnosti Tianlong, včetně řady detekčních přístrojů a reagencií,
dokážou detekovat geny související s účinky běžně používaných léků pro asistovanou reprodukci,
endokrinních léků, stejně jako kardiovaskulárních, trávicích, psychiatrických, revmatických
imunitních, onkologických a dalších onemocnění, a mohou tak fungovat jako vodítka pro klinickou
léčbu. Jejich výhodou je rychlá detekce, přesné výsledky, tvorba komplexních zpráv a uživatelská
přívětivost.

Účast společnosti Tianlong na lékařských konferencích usnadnila mezinárodní výměnu a spolupráci v
oblasti medicíny. Společnost Tianlong se bude i v budoucnu věnovat vědeckému výzkumu, inovacím
a technologickému rozvoji v zájmu celosvětového pokroku na poli medicíny a zdravotní péče.

O společnosti Tianlong

Tianlong je inovativní high-tech společnost specializující se na genetickou detekci a molekulární
diagnostiku v Číně. Od svého založení v roce 1997 se společnost Tianlong věnuje poskytování
integrovaných řešení pro PCR laboratoře odborníkům z celého světa.

Další informace najdete na oficiálních webových stránkách společnosti Tianlong a na jejích
stránkách na sociálních sítích LinkedIn, Facebook a Twitter.

Dotazy týkající se produktů nebo firemních informací je možné zasílat na adresu inquiry@medtl.com.
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